

加班加点作业 人力机械齐上

中心城区积雪持续清理中



作业人员连夜除冰铲雪 本报记者 华唯 摄

信阳消息(记者 黄慧)连日来,我市尽管降雪暂停,但低温天气下冰冻的残雪仍影响广大市民出行,市城市管理局接连出动机械90余台,外运积雪6800立方米。目前,中心城区37条主干道已清理完成33条,43条次干道已清理完成30条。

据悉,中心城区主干道中,龙江路北段、新五大道西段、新六街北段、平安大道东段等道路机动车道仍有10-50mm的浮冰,相关人员正在持续清理或已做撒盐处理。新十六街、新十街、新十一大道、兴隆街、新八街、新三路、新十二街、新十四街、茶源

路、南滨路、新二十六街、楚王城路、段家湾路等路段仍有20-70mm积雪积冰情况,建议车辆行人缓行。

另外,背街小巷积雪正逐步开始清理,部分路段已开展人工清扫,其中红军七路、新建街、安居胡同、粮堂路、京汉街、平电胡同、二字胡同等路段已清扫完毕,通行顺畅。申桥、关桥、贤桥、会桥、琴桥、民桥、虹桥等桥梁机动车道积雪清扫完毕,具备通行条件。新七大道涵洞、四一路涵洞、楚王城涵洞、平西涵洞等出入口积雪已清理,非机动车道和人行道正在逐步清理中,暂未发现交通堵塞情况。胜利街、四一路过街天桥积雪已清扫,市民可正常通行。

据城市管理局相关负责人介绍,随着夜晚气温下降,部分路面出现10-20mm结冰,他们已组织机动撒盐车在结冰路段进行撒盐作业,特别是部分桥梁路段,派专人负责,不间断撒盐,保障车辆通行安全。

严格安检保平安



近日,为全力备战春运,信阳高铁站切实做好安检工作,对进站旅客一律实行“全覆盖、零漏查”的安检,坚决将危险人及物品查在车下、堵在站外。图为信阳高铁站安检人员在对进站旅客进行安检。

李建设 唐宏磊 摄

迎寒而上 除雪保畅



为了方便出行,保障市民正常借还车,连日来,市公共自行车运营厅全体员工加班加点对全市的56个站点开展除冰扫雪行动,确保公共自行车能正常运行。

张莉 摄

为保障道路畅通,连日来,市运管局积极组织志愿者开展除雪工作,租用大型铲车不间断地在办公区、家属院、周边街道、浙河北路琴桥路段、新十六街等路段破冰除雪,助力群众出行安全。

本报记者 马依钊 摄



闹心!水管冻成“冰棍”

水务人员提醒:解冻千万别浇开水,别用火烤

信阳消息(记者 李亚云)连日来,我市最低气温都在零下。天寒地冻,部分没有提前采取措施的市民发现,自家水管被冻住,日常饮用及家庭用水成了难题。

“今早起来准备洗漱,打开水龙头却不出水,刚开始以为是停水了,后来问了邻居才知道原来是水管冻住了。”昨日,家住东方红大道运输新村院内的市民翟文丽告诉记者,自家的水管被冻成了冰棍,家里面临无水可用的窘境。严寒天气下,附近几家邻居的水管也未能“幸免”。

此次大雪降温,导致我市部分家庭水管被冻,一些市民家庭用水受到影响。为保证生活用水,超市内的瓶装水成了不少市民的首选。

除了暴露在外的水管被冻住,不少安装在楼顶上的太阳能热水器也“遭了殃”。“太阳能热水器被冻住,不出水,一家人洗澡成难题。”昨日,市民刘女士对记者说。记者了解到,类似刘女士家的状况还有很多。

水管被冻怎么办?市供水公司工作人员提醒

广大市民,对于已经上冻的水管、龙头或者水表等最好用热毛巾敷、淋温水等方法解冻,切不可浇开水,或用明火烤、金属器械敲击等。水管冻住后,要关闭表前及室内阀门,少许拧开龙头,以消除由于水冰冻体积膨胀而带来的管道内压力,避免管道或管件开裂。已经被冻住的太阳能出水口等,可以用温水浇淋,使管道解冻。太阳能热水器水管应安装竖置防冻排水装置,冰雪天及时排空水箱中的水,防止冻坏热水器。

另外,室外的管道和水表在极端低温条件下,较易产生局部冻结,造成无水现象。居民在寒冷天气要关好门窗,特别是北侧,以保持好室内的温度。避免水管被冻,应以预防为主,寒冷天气,需给暴露在外的水管、水表等穿上“冬装”,做好保温防冻措施。低温天气下,保持水管“细水长流”的状态,以免水管内结冰。在低温天气下,增加用水频率,也可有效防止上冻。

